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IT Appello Autunnale di Analisi Matematica I
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Confrontare gli ordini di infinito delle successioni seguenti:

_ Ve Vo N
- 9 b

Qn bn =e€ ; Cn = Ne

Data f(z) = m— % (614 + e$6>
f(z)

(a) trovare m intero positivo tale che 1in}) —.—= esista finito e non nullo;
z—0 X

(b) usare il risultato del punto (a) per calcolare £(©(0), (7 (0) e £®(0).

Data f(z) = Vet — 1

(a) fare uno studio completo del grafico di f(z);

dp, = (2n)!

(b) wusare il risultato del punto (a) per studiare il grafico di g(z) = \3/ elsl - 1;

(c) usare il risultato del punto (b) per dire quante sono le soluzioni dell’equazione g(z) = —z.

Studiare il grafico della funzione integrale:

v 1
P = /(] v/ (14 sint)cost .

In particolare determinarne dominio ed eventuali asintoti e studiarne monotonia e convessita.

Sia dato I'insieme A = {\/m —vn | n,m € N}
(a) mostrare che 0 & un punto di accumulazione per A4;

(b) (facoltativo) Mostrare che A ¢ denso in R.

Tempo: 2 ore e 45 minuti
Punteggi: 8+(6+2)+(5+14+2)+8+(2+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:.............

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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Confrontare gli ordini di infinito delle successioni seguenti:

2
a, = e(”‘*—ﬁ) s b, = e(n+:7)27 Ccn = ne,"z_l7

2 -3
Data f(a) = 1= = o - 052 cos?
f(x)

(a) trovare n intero positivo tale che 1in}) = esista finito e non nullo;
=0 T

(b) usare il risultato del punto (a) per calcolare £(©(0), (7 (0) e £®(0).

Data f(z)=+v1-Inz

(a) fare uno studio completo del grafico di f(z);

(b) usare il risultato del punto (a) per studiare il grafico di g(z) = /1 —1In (Ve —z) — E;

d, = (2n)!

1

(c) usare il risultato del punto (b) per dire quante sono le soluzioni dell’equazione g(z) = 3z.

Studiare il grafico della funzione integrale:

x 1
ﬂﬂzﬁ‘jﬁiﬁﬁﬁiﬁ

In particolare determinarne dominio ed eventuali asintoti e studiarne monotonia e convessita.

Sia dato l'insieme A = {v/m — /n | n,m € N}

(a) mostrare che 0 ¢ un punto di accumulazione per A;

(b) (facoltativo) Mostrare che A & denso in R.

Tempo: 2 ore e 45 minuti
Punteggi: 8+(6+2)+(5+1+2)+8+(2+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:.............

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it




